11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.02.2009 13:44:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.02.2009 17:22:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/77538/answer/77539




YBaxaemas Hatanbst! YToOb yOpaTh siBIeHUS 0alaHOMOCTHTA, MOXKHO ITOflellaTh BAaHHOYKU C
ImepMaHTaHAaTOM Kanus (MapraHIOBKa - cJ1a00-po30BEIi pacTBOp) 3-4 pa3a B meHb. KpalHIow MIOTh
OTKPHIBaTh HAaCTOJIbKO, HACKOJIBKO OHA OTKpHIBAETCS M3-3a 0TeKa, He (pOpCUpoBaTh. YJayuu.



